

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPELA DO ALTO Estado de São Paulo

Praça São Francisco de Assis, 26 - Fone (015) 3267-8800 - 3267-8815

CEP 18195-000 - CNPJ 46.634.077/0001-14

e-mail: engenharia@capeladoalto.sp.gov.br

DECLARAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPELA DO ALTO, pessoa jurídica inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica sob o n.º 46.634.077/0001-14, vem por meio deste, <u>DECLARAR</u> que de acordo com as cláusulas contratuais estabelecidas, é permitida a subempreitada dos serviços conforme seguem:

Lote 01 – Execução de Pavimentação Asfáltica e Sinalização Viária

- 1.0 IDENTIFICAÇÃO DE OBRA;
- 2.0 RUA VEREADOR GERALDO PORTELLA

Lote 02 – Drenagem de Águas Pluviais

- 1.0 DRENAGEM PROFUNDA;
- 2.0 MURO ALA E BACIA DE CONTENÇÃO

Os itens podem ser subempreitados em totalidade desde que o valor total destes serviços não ultrapasse 40% do montante global do contrato.

Comprometemo-nos a seguir rigorosamente as diretrizes e especificações técnicas do contrato original, assegurando a qualidade e o cumprimento de todos os requisitos estabelecidos.

Fica estabelecido que a responsabilidade integral pela execução, prazo e qualidade dos serviços permanecerá sob a supervisão e responsabilidade da empresa contratada. A escolha dos subempreiteiros será feita com critérios que garantam a competência técnica e a capacidade necessária para a execução dos serviços mencionados.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPELA DO ALTO Estado de São Paulo

Praça São Francisco de Assis, 26 - Fone (015) 3267-8800 - 3267-8815

CEP 18195-000 - CNPJ 46.634.077/0001-14

e-mail: engenharia@capeladoalto.sp.gov.br

Esta declaração tem como objetivo formalizar a possibilidade de subempreitada, respeitando os limites estipulados, e reafirma nosso compromisso com a transparência e integridade no cumprimento das obrigações contratuais.

Capela do Alto, 18 de julho de 2025.

Lucas Godoy de Freitas Ferreira Engenheiro Civil CREA-SP 5070095851 Departamento de Obras e Planejamento Urbano



MUNICÍPIO DE CAPELA DO ALTO

PRACA SÃO FRANCISCO, Nº 26 - CENTRO - CNPJ: 46.634.077/0001-14 CAPELA DO ALTO/SP - CEP 18.195-000 FONE: (15) 3267-8800



CÓDIGO DE ACESSO F8CDB55DE36546859FFECA19CE6AA781

VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas